



PANTONE® BASIC FOIL



PANTONE® BASIC FOIL COLORS es una serie de tintas oxidativas para impresión offset sheetfed fabricada con aceites vegetales, libre de MOSH, MOAH y de sales de cobalto. Están formuladas con pigmentos homologados por PANTONE® y especialmente diseñadas para imprimir soportes no absorbentes.

Especificaciones técnicas

		LUZ (IWS)	ALCOHOL	NITRO	ALCALI	VISOSIDAD
		Resistencias	según norma IS	O 12040 y noi	rma ISO 2836	20°C, Laray, poises
P000001947	PANTONE BASIC YELLOW FOIL	3	+	+	+	500 – 550
P000001951	PANTONE BASIC 012 YELLOW FOIL	4	+	+	+	500 – 550
P000004099	PANTONE BASIC YELLOW LF FOIL	7	+	+	+	500 – 550
P000000570	PANTONE BASIC 021 ORANGE FOIL	6	+	+	+	500 – 550
P000000090	PANTONE BASIC RHODAMINE RED LF FOIL	7	+	+	+	500 – 550
P000004098	PANTONE BASIC WARM RED LF FOIL	5	+	+	+	500 – 550
P000000509	PANTONE BASIC WARM RED FOIL	3	+	-	-	500 - 550
P000000511	PANTONE BASIC 032 RED FOIL	6	+	+	+	500 - 550
P000000907	PANTONE BASIC GREEN FOIL	8	+	+	+	500 - 550
P000000909	PANTONE BASIC PURPLE FOIL	4	-	-	-	500 – 550
P000000910	PANTONE BASIC VIOLET FOIL	4	-	-	-	500 - 550
P000001948	PANTONE BASIC RUBINE RED FOIL	5	+	+	-	500 – 550
P000001949	PANTONE BASIC PROCESS BLUE FOIL	8	+	+	+	500 – 550
P000003653	PANTONE BASIC REFLEX BLUE LF FOIL	8	+	+	+	500 – 550
P000004097	PANTONE BASIC RUBINE RED LF FOIL	7	+	+	+	500 - 550
P000005702	PANTONE BASIC 072 BLUE LF FOIL	7	+	+	+	500 – 550

Comportamiento en impresión

- Adecuada para imprimir a altas velocidades
- Apta para todo tipo de sistemas de mojado
- Excelente balance agua-tinta
- Muy buen setting y resistencia al roce
- Apta para gran variedad de soportes no absorbentes



Versión: septiembre 2023

Página 2 de 2



Recomendaciones

- Limpieza: En paradas largas se recomienda limpiar la batería, así como la aplicación de un spray antisecante en tintero
- Almacenamiento: Almacenar a una temperatura entre 20-25°C y evitar exposición directa a luz y calor. Una vez
 abierto es recomendable añadir una capa de spray antisecante para evitar la posible aparición de piel. Un entorno de
 trabajo acondicionado y limpio facilita el buen comportamiento de todos los componentes durante la impresión. La
 serie PANTONE® BASIC FOIL no tiene fecha de caducidad a corto o medio plazo.

Regulatory

•	Cumple con la Política de Exclusión de EuPIA para tintas de impresión y productos relacionados y con los límites de
	metales pesados indicados en la Directiva 94/62/CF.

La serie PANTONE® BASIC FOIL es un diseño exclusivo del departamento de I+D+i de MARTINEZ AYALA, S.A.

El objetivo de nuestros documentos técnicos es informar y asesorar a nuestros clientes. La información aquí facilitada es correcta según el leal saber y entender de Martínez Ayala, S.A. No se acepta responsabilidad por errores, hechos u opiniones. Los clientes deben cerciorarse de la idoneidad de este producto para su aplicación. No se aceptará ninguna responsabilidad por pérdidas derivadas de la confianza depositada en el producto en el presente documento.

